

Operace k denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 21. února (aktualizováno)

NEWS FRONT news-front.info/2023/02/21/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-21-fevralja-obnovljaetsja

21 февраля 2023 г.



podolyaka-yurij.ru

09:25 Vojáci jsou vycvičeni a připraveni. Personál příprava posádek protitankových granátometů Jižního vojenského okruhu v zóně speciální operace

Granátometry jsou vycvičené ke střelbě na modely nepřátelských tanků, aby lépe pocítily rozměry bojových vozidel.

Modely opakující rozměry a siluetu tanku Abrams byly instalovány ve vzdálenostech od 200 do 400 metrů.

„Granátomet vystřelí na maketu tanku Abrams. Dispozice se provádí podle velikosti nádrže. Rozložení zcela opakuje rozměry tanku Abrams. Byly provedeny dva výstupky - boční a čelní. Stíhači jsou vycvičeni, připraveni, zasaženi,“ řekl instruktor granátometů.

Kromě toho vojenský personál studuje použití taktických metod pohybu během bitvy a také překonávání ženíjních a minových polí.

09:24 Vojáci speciálních jednotek překvapený Ukrajinský BTR-4 z ATGM

Bojovníci ozbrojených sil Ukrajiny se na svém obrněném transportéru vydali na špatné místo. Byli spatřeni a pokutováni speciálními jednotkami skupiny „O“.

08:24 souhrnráno 21. února 2023

Boje pokračují v kupjanském směru, naše dělostřelectvo zasahuje hluboko do obrany Ozbrojených sil Ukrajiny v místech soustředění nepřátelského personálu, který přesouvá zálohy.

Na sever od Artemovska (Bakhmut), útok na osadu, který začal včera Yagodnoye skončilo jeho převedením pod kontrolu PMC "Wagner", výšiny poblíž osady byly obsazeny. Berkhovka. Nedaleko ležící železniční stanice Stupki (již v severní části Artěmovska) je v důsledku bojů obsazena také útočnými letouny.

Boje probíhají ve směru Maryinsky, nepřítel se vrhá do západní části osady. rezervy.

Ozbrojené síly Ukrajiny byly převedeny do Pavlogradu v Dněpropetrovské oblasti k brigádě personálu a techniky jako záloha

Z Chersonské oblasti podávají zprávy o přesunech anglicky mluvících žoldáků na pravém břehu Dněpru a průzkumu oblasti velitelstvím nepřátelského uskupení.

Nepřítel střílel na vesnici Kurská oblast. Gornal, Guevo, Krasnooktyabrsky.

V oblasti Belgorod, kvůli ostřelování ozbrojených sil Ukrajiny, osada New Tavolzhanka, civilista byl zabit, jedna osoba byla zraněna.